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Dienstleistungsangebot: Online-Fortbildung 

für Milcherzeuger 

Entwicklung braucht Wissen 

Das Innovationsteam Milch ist eine bundesweit bekannte, anerkannte und 

unabhängige Beratungsorganisation. Unsere Expertise ist es, das Ohr am Puls 

der Zeit für Milcherzeuger zu haben und tagesaktuelle Informationsangebote 

zu liefern. Das ist wichtig, denn die Milchviehhaltung muss sich heute vielen 

Herausforderungen stellen ein gut informierter Betriebsleiter kann sichere und 

vermutlich auch bessere Entscheidungen für die zukünftige Ausrichtung des 

Betriebes treffen und damit dem Betriebszweig ‚Milcherzeugung‘ den Schritt in 

die Zukunft ermöglichen.  

In den letzten Jahren konnten wir bereits verschiedene Molkereien mit einem 

neuen Dienstleistungsangebot unterstützen. Wir bieten individuelle 

Vortragsthemen, um Ihre Milcherzeuger mit aktuellen Informationen zu 

versorgen.  

WIR KONZIPIEREN UND ORGANISIEREN FÜR SIE  

In Ihrem Auftrag konzipieren und organisieren wir ein online 

Fortbildungsprogramm speziell für Ihre Milcherzeuger. Dabei können Sie die 

einzelnen Themenschwerpunkte nach Bedarf Ihres Unternehmens 

vorschlagen. Aber natürlich bieten wir Ihnen auch ein Komplettpaket an und 

schlagen aktuellen Themen aus der Praxis vor, so dass Sie aus verschiedenen 

Themenschwerpunkten auswählen können. Egal für welchen der beiden Wege 

Sie sich entscheiden, wir kümmern uns um alles Weitere: Referentensuche, 

Terminplan für die online Veranstaltungen, alle nötigen Absprachen und 

fachkundige Moderation jedes einzelnen online Seminars. Wir achten 

gemeinsam mit Ihnen darauf, dass die Webinare für die Teilnehmer als 

Nachweis für z.B. Tierwohlprogramme anerkannt werden. 

IHR NUTZEN  

Sie können Ihren Milchlieferanten exklusive Fortbildungsangebote bieten, die 

jeder leicht vom eigenen Büro aus verfolgen kann. Sie können sich dabei auf 

die fachliche Expertise vom Innovationsteam Milch verlassen, denn die 

gesamte Vorbereitung und Durchführung wird von uns übernommen.  
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AUSZÜGE AUS DEN AKTUELLEN FORTBILDUNGSREIHEN 
Datum Veranstaltung Thema Referenten 

 „Kälberhaltung“  

 „Überbelegung“  

 Klauengesundheit  

 Möglichkeiten der CO2 Einsparungen  

 Zettelwirtschaft ade- wie gelingt der Einstieg ins digitale 

Agrarbüro 

 

 CO2-Reduktionsmaßnahmen mit dem Schwerpunkt 

Fütterung 

 

 „Hitzestress“  

 Fütterungseffizienz und Fütterungscontrolling  

 Melkerschulung  

 Energie sparen im Milchviehbetrieb  

 Automatisierte Futtervorlagetechnik  

 

Die genannten Themenschwerpunkte sind Beispiele und werden an Ihre 

Vorstellungen angepasst.  

Es besteht die Möglichkeit, die einzelnen Themenschwerpunkt einmalig 

anzubieten, aber natürlich können auch Themen, die auf besonderes Interesse 

bei Ihren Milcherzeugern stoßen, mehrfach angeboten werden.  

 

WAS MÜSSEN SIE TUN 

Sie stellen die technische Plattform für die Webinare. Finanziell tragen Sie die 

Referentenhonorare und die Kosten für Planung und Durchführung der 

Fortbildungsreihe. Natürlich erhalten Sie hierfür vorab ein entsprechendes 

Angebot.  

 

ANSPRECHPARTNER:  

Sprechen Sie uns an, wir konzipieren Ihnen ein individuelles Fortbildungs-

programm für Ihre Milcherzeuger!  

 


